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C NOHATHEM MHOXKECTBA MbI BCTPEUaEMCs IOBCIO/Y, TONBKO YacTO HA3BIBAEM WX MHAYE.
Tak MHOXeCTBO ITHL| Ha3bIBAEM CTaEH,
MHOXECTBO KOHEH Ha3biBaeM TabyHoMm,
MHOXECTBO OBEIl Ha3EIBACM OTAPOH,
MHOXECTBO KOPOB Ha35IBAEM CTAIOM,
MHOXeCTBO Kopabiieil HassBaeM ¢roTom,
MHOXECTBO CAMOJIETOB HA3EIBAeM 3CKAXPHIIbEH,
MHOXECTBO OYKB Ha3bIBaeM AJI(ABHTOM.
3Ha4YHT, MHOKECTBO 00pPA3yIOT IpeAMeThl, YHCIA, GyKBBI,
€/10Ba, 00beTMHEHABIE KAKAM-TO 06IIHM CBOHCTBOM
TlpeMeTh! il CYIIECTBa, BXOSIINE B MHOXKECTBO, HAa3BIBAIOT JIEMEHTaMH 9TOr0
MHOXkecTBa. Harpumep, BopoGeit — 31eMEeHT MHOXKECTBa IITHIL.
Bananws. 1. HazoBu 3 a5ieMeHTa MHOXKECTBA ATOJ.
2. Ha3oBu 4 a51eMEHTa MHOKECTBA OBOIIIEH.
YacTo MHOKECTBO 3a/Ia0T NIEPEUHCICHAEM €TI0 JIEMEHTOB.
Hanpumep, maoskectso 6yks B cioBe KBAJIPAT cocTOHT U3 7 3IEMEHTOB —
K,B, A, 1, P, A, T, xotopsie 3anucsiBaiotT B ¢purypHsix ckobkax { K, B, A, I, P, A, T }.
Taxoe MHOXeCTBO 0OBIYHO 0003HAYAIOT 3arIaBHOM OYKBO#H, HalpHUMEp:
M={K,B, A, II,P. A, T } — mHOXecTBO OykB cioBa KBAJIPAT.
3anuemM MHOXECTBO YHCeN epes NEePEeUHCIICHHE ero HIEMEHTOB:
A={5,1,3,8}.
Ecimi A — MHOXXECTBO JJaHHBIX YUCeI, TO gucia 5, 1, 3, 8 — s/1eMeHThI 3TOro MHOXKECTBA.
JIBa MHOKECTBA PABHBI, €CJIH OHH COCTOSIT H3 OJTHHX H TeX ke 3JIeMeHTOB.
Ecmi mHOXecTBa A ¥ B paBHbI, TO mamryT A = B, a ecim He paBHEI, T0 A # B.
TIpumep: nyecte M= {1,8,3,5},

H={3,581}
K={1,8253%,
Nn=1{1,8,3,4,5}.

M =H (B HEX OJIHM ¥ T€ K€ SJIEMEHTBI, HO 3alIHCAHHBIE B PA3HOM IOPSIIKE).
M # K (B HEX HE BCE JIEMEHTHI OZIMHAKOBBI).
M # JI ( B MHOXecTBe JI eCTh 9IEMEHT, KOTOPOro HeT B MHOXecTBe M).
3amuce | M | = 4 03Ha4aeT: MHOKECTBO A COCTOHT H3 4 yHcell (3JIeMeHTOB).
Ecii B MHOXECTBE HET 3JIEMEHTOB, TO TOBOPSAT, YTO OHO MyCTOE.
MHOXeCTBO HE COJEpIKAIIIEee Hi OIHOTO JIEMEHTA Ha3BIBAIOT ITYCTHIM MHOXECTBOM H
0003HaYal0T CHMBOJIOM .
1. TI— MHOMKECTBO IPEIMETOB HAXOAMIMXCS B TBOEM HEHAJE.
Sanmuum nepedrcienreM 910 MHEOXKecTBO IT= { ... }
2.V - MHOXKECTBO YPOKOB, KOTOPHIE IO PACTIHCAHMIO B BAIIeM KJIacce O CpeiaM.
3anumu nepeducieHAeM 3T0 MHOXKeCTBO Y = { ... }
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CBsi3b MEXTy MHOKECTBAMH H HX dJIeMEHTAMH BRIPAXKAIOT OOBIYHO ¢ MOMOIMIBIO BHICKA3BIBAHHIA.
BrickaspiBanus MOTYT OBITh HCTUHHBIMY WITH JTOXKHBIMH.
Onpe/ie/ HCTHHE! MIIA JIOXKHBI BHICKA3EIBAHMAS
a) 5<6
6) arpeis - BeCEHHMI MecsLl
B) TPEYTOJBHHK — reoMeTpudeckas Gpurypa
T) 8<2
1) HOSOPb — JIETHHIA Mecsi]
€) KO3a — XMIIHOE )KHBOTHOE
I pennoxenns, B KOTOPBIX HEJIb3sl ONPENETATh, HCTHHHBI OHH HJIH JIOXKHBI, He
SIBJISIOTCH BhicKaspiBanneM. Hanpumep: "Jla 31pacTByeT MUp BO BceM mupe! ”
JI1st KpaTKOCTH 3amucell MHOTHE MaTeMaTHYECKUE BBICKA3bIBAHAS H300PaKatoTCst
CTeNHaIHHBIMU 3HAKAMH: € - 3HAK NPHHALICKAT, ¢ - 3HAK He IPHHA/ICKHT.
Hanpumep. Ecm A={1,2,3,4}, To 3€ A, 5¢ A.
VYupaxuenns:
1. I - MHOXeCTBO /HEl He/lelH. 3aIuIIy NePEIHCICHHEM 3T0 MHOXKECTBO
A={..}. Haiima |[]
Tlomaepkay BepHbIC BhICKa3biBaHKs: BTOPHHK € [, Bockpecenbe ¢ JI.
2. M - MHOXECTBO MECAIEB ro/ia. 3alHIlK MEPEINCICHHEM 3TO MHOKECTBO
M={...}. Haiimu|M]|.
TlonuepkHu BepHBIE BRICKa3bIBaHUs: 3uMa € M, nexkabps ¢ M.
3. B - MHOXECTBO BPeMEH Io/ia. 3alHIlH IePeUHCICHAEM 3TO MHOXKECTBO
B={..}. Haitma |B|.
4. Tloctasb BMecto [] HeoOXoauMble 3HAKH € WM &
a) JI — MHOXECTBO JISTHHX MECSIIEB.
Maii O JI Vo [0 1
Asryer [ JI Centsi6ps [1J1
6) 3 — MHOXeCTBO 3HMHHX MeCSLEB
Seeaps [ 3 Hosi6ps [J 3
Oxrs6ps OJ 3 Mapr O 3
5. Tlo xakoMy MpHU3HAKY COCTABJIEHO MHOKECTBO
a) A = {BecHa, Jleto, Ocens, 3uma}
6. Tlo MaHHOMY PMCYHKY HaiiIi YHCIIEHHOCTH CJIEYIOIINX MHOXKECTB

M )i H
| B | - BepIIMH TPEYTONEHAKOB (TOYEK, OTMEYEHHBIX OYKBaMM);
| O | - pa3mUIHBIX OTPE3KOB;
| T | - pasmiYHEIX TPEYrOMBHUKOB;
[Iposeputs BhmoHseTCs ;M Gopmyna:  |B|+|T|=|0| +1
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TIpuBeéM IpHMEpPEI MHOXKECTB:
1) reomerpudeckas purypa — 3TO MHOXECTBO TOYEK,
2) clOBO — MHOXECTBO OyKB,
3) npelIoXKEHHs — MHOXKECTBO CJIOB.
MHosKecTBa MOTYT OBITh KOHEUHE! ( 2; 3 ) mm beckoneuss! ( 1).

IlepecevdennemM ABYX MHOMKECTB O0BennEenneM IByX MHOKECTB Ha3bIBACTCS

HA3BIBAIOT HX 0GIIYI0 9aCTh MHOKECTBO BCEX 3JIeMEHTOB, NPHHALIEKAIIAX
JIAHHBIM MHOKECTBAM.

Jlns cocmasnenus 00veOuHenUs MHONCECMB HAOO K

2neMeHmam nepeo2o MHoJcecmea 006asums

HeOocmaiouue eMeHmbl 6Mopo20 MHOICECTEA

A
TiepeceueHre MHOXKECTB O6benuHeHRe MHOKECTB
0603HagaeTCs CAMBOJIOM () obo3nagaercsi caMBOIIoM  \J
1. Haiizure nepecedenre MHOXECTB 2. Haiiin 06be/TMHEHAE MHOKECTB
ANB AUB
DA={3;5;1}, 1)A={3;5;4},
B={59} 1;4;5).
2)A={8;2;6;4}, 2)A={6;3;2;4},
B={4;1;9; 6}. B=1{4;1;3;6}.
3HA={KTpy} 3)A={m MK a},
B = {p; m; &; k}. B = {x; m; m; c}.
3. Haiiure iepecedeHne MHOXKECTB 4. Haiizn 06beJMHEHNE MHOXKECTB
AnNnBnC AUuBUC
Al=427501,9), A={83;1},
B ={1;7;2;5}, B ={3:6:8},
C={54,1;7}. c={6;5;9)}.

5. CocTaBb yc/IOBHE 3a1a9H 110 PACYHKY

A —12 nereit B - 14 pereit

9 nereit

JKCKypeHst B
njaHeTapuii

IKCKypeusi B
Teatp

AUB -?
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1. Haiimmre nepecedenre (A M B) u o6veunenne (A U B) muoxects.
DM={1:8;9}, 2)M={3;5,7,9},
N={7;8}. . Ni=42:4:5; 7},

2. Haiinu nepecedenne u o6beanHeHne MHOXKecTBa OykB AaHHbIX ciioB KIIVMBA, TABVH.
OGpasen pemennsi. O603Ha4MM MHOXKeCTBO OykB, conepxammuxcs B ciose KITVMBA
6ykBoit M, a Gyks conepxamuxcs B ciose TABYH 6Gyksoit N.

M={K;J; V;M;Bb;A }, N={T;A;B;V;H},

TOraa MNN={V:B;A}, MUN={K;J;V;M;B;A; T;H}
3. Haiiyi nepecedenye 1 00beIMHEHAE MHOXKECTBA OYKB JaHHBIX CIIOB
1) TIAP, 2) POTA, 3)IIKOJIA,
TPAL. JIEHB. KOCA.

4. CocraBb ycJIOBHE 3a/1a94 IO PHCYHKY

A —11 pereit B- 13 pereit

KeKypeHsi B
300MapK

DKCKypeHsi B
uupK

AUB-?

5. Haiimm nepecedeHue 1 00be/IMHEHHE MHOKECTBA 3JIEMEHTOB JIAHHBIX PUCYHKOB

s LN
Bl
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1. Haitnute nepeceenye (A M B) u o6vemunenne (A U B) MuoxecTs 51eMeHTOB pUCYHKOB.

1) 2)

O

2. Haiiimte nepecedenne MHOXeCTB OykB JaHHEIX c/oB. COCTaBh M3 HUX HOBOE CIIOBO.

1) KOPA KPAB ? 2) AJbBOM MOJEJIb 2
3) KYJOH VIJIIMKA ? 4) CJIMTOK TAJIMCMAH ?
3. Haiiute obbeiiHeHEE MHOXECTB OYKB JaHHEIX c/0B. COCTaBb M3 HAX HOBOE CJIOBO.
1) MEJb JAEJO 2 2) 3YbP BAP
3) COBA POJBb  ? 4) CAZL KJIAL
Ypok Ne6

Yacrh MHOKECTBA HA3BIBACTCS MOAMHOKECTBOM. A @
Ecnmu MHOXeCTBO M SBIISETCS IOIMHOKECTBOM A, TO MEKITY @
HUMH CTaBsT 3HaK C, 4 €CJIH HET, TO 3HAK .

3amuce M c A auraercs: M gBlIgeTcs MOAMHOXECTBOM A.
3amuce K & A unraercs: K He SBIseTcs NOJMHOXKECTBOM A.

Buumanue. 3uax € cmagumcs mesicoy snemenmamu u
MHOJICECTIBOM, A 3HAK & MEHCOY OBYMSL MHOIICECMEAMU. 2
.

Hanpumep, 1 ¢ B, [1cB.

1. Haiiimre nepeceuerne (A M B) u o6benumenne (A U B) MHOKeCTB 2/1€MEHTOB PHCYHKOB.

e

2. Haiizmre nepecedeniie MHOXeCTB GyKB JaHHBIX c10B. COCTaBh M3 HAX HOBOE CJIOBO.

1) MOCT ATOM 7 2) BATOH CTAHOK 2
3) BEJYIA VYroJa ? 4) KAPTY3 BPAK U

3. Haitpure o6seiuHeHre MHOXKECTB OYKB aHHBIX c/10B. COCTaBb H3 HAX HOBOE CIIOBO.
1) BASIH BAC 2 2) MOPE METP 2

3) BOJIb KHHO ? 4) TAHK KOCA ?
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3apaua 1. Pacmosnoj# 8 571eMEHTOB B JIByX MHOXECTBAX

M u H Tak, 9T065I B KOKIOM M3 HUX OBLIO 1O 5 SIEMEHTOB.
Pemenne. Ecim Bo MHOXecTBe M HAXOIUTCS 5 3JIEMEHTOB,
u Bo MHOXKecTBe H Haxoures 5 35IeMeHToB,

TO UX B cymme Oyaer 5+5 =10. A ux Bcero 8.

3uauwur, 1Ba aneMenTa oompue, (10 — 8 =2),

TO eCTh IONA/AIOT B UX [EPECEUCHHE.

3anaua 2. 6 anemenToB w3 30 MPUHA/UIEKAT X MHOXKECTBY
M u muOX)ectBy H. MHOMXecTBY M npHHAUIeKAT
16 snemenToB. MuoxkectBy H npunaziexur 18 snemMeHTOB.
CKOJIBKO 5JIEMEHTOB He IIPUHA/LICKUT HA OTHOMY U3
JIaHHBIX MHOKECTB?
Pemenne. 1) Tomsko MHOXecTBy M mpuHAUTeRAT
16 - 6 = 10 (3memenTOR).
2) Tonsko MuOKecTBY H mpuHamexar
18 — 6 = 12 (3memeHTOB).
3) Beex aeMeHTOB B 060MX MHOMXKECTBAX
10 + 6 + 12 = 28 (amemenTOB). A mX Bcero 30.
4) CKOJIbKO 3JIEMEHTOB HE BXOJST HU B OJTHO M3 MHOXKECTB?
30 —28 =2 (anmemeHTa ).

M A

30

3. Pacnionosxu 4 anementa B MEOkecTBax M 1 H Tak 4T0GB OHH COZEPXain COOTBETCTBEHHO:

a) no 3 anementa, 6) M — 3 anementa, H — 2 aneMenTa.

4. Pacnososxmu 5 3neMenToB B MHOXecTBax M 1 H Tak uTo6bI OHM COZIEpKaty COOTBETCTBEHHO:
a) mo 3 anemenra, 6) 10 4 snementa, B) M — 4 snementa, H — 3 snemenTa.

) M — 4 anemenra, H — 2 anemenrta.
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1. B xnacce 25 yuennkos. Bee pebsita nocemaror kpyxku. Fx B mKose aBa, CIOpTUBHBI 1
TeXHUYECKUI:

a) CIOPTHBHEIH KPY)KOK Tocemmaet 19 pe6sr, Texaudecknit 13. Kax 510 MoxeT GBITE?
TTpOMJLTIOCTPUPOBATE PEIIEHHE PHCYHKOM JIBYX MHOXKECTB.

6) B Kax/IBIi KPYXKOK 3aIUCAIINCh IO 14 pebsT, IprdeM 6 4eI0BeK Peliii OJHOBPEMEHHO
3aHMMAaThCs B 000HX KpykkaX. CKOJIBKO YYEHHKOB He 3alIMCAIMCH HA B OJUH KPYXKOK

2. Haitnute o6beiuHeHHe MHOKECTB GyKB JaHHBIX cToB. COCTaBh M3 HAX HOBOE CJIOBO.
1) BJOK JAK 2 2) BPAT JIEC s
3) CTAIO THHA ? 4) KPEH KOHb ?
3. Haiiute oObetuHeHHe MHOXKeCTB OyKB JaHHBIX clioB. COCTABb M3 HUX HOBOE CIIOBO.
1) CTOJB TOCKA ? 2) VJIAB BOJA ?

4. Haiinure epecedenne (A M B) u o6nemunenne (A U B) MuOXecTB 271eMeHTOB PHCYHKOB.
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1. Haifi Hew3BeCTHOE CIIOBO
1) 9;5;8;3 1;9;7;4; 5 9;5
IOBKA KPAB ?
2) 3;11;8; 5 6;8;3 3;11;8;5;6

TPYBA TUHA ?

2. Haiitu HeH3BECTHEIH PHCYHOK

1) 3851 8

e

2) TOCKA KOCTb COK

) ;
N

3) 256 615 2561
4 MOCT METP TEPMOC
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1. Haiiiu HeW3BeCTHEIE CIIOBA, YACJIA, PHCYHKH.

3;5;1;8;6 2;8;5;1 3;2;6

2, 3:15;9:8 2; 8; 65 3;15 9;2;6

4. 1956 963 153
KHUT IUAPAT ?

5. B kiacce 30 yqeHuKoB. 28 y9eHHKA 3aHUMAETCs H3y4CHHEM aHTIMHCKOTO A3bIKa, 15
HEMEUKOro u 6 Y9C€HHKOB H3Yy4ai0oT o6a s3p1ka. CKOJIBKO YYC€HHUKOB HE U3y4aeT HHOCTPAHHBIX
SI3BIKOB?
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1. Pacnionoxu 2 3nemenToB B MHOXKecTBax M N u K
TaK, 9TOOBI OHH COAEPXKAIH COOTBETCTBEHHO I0:

a) 1 anementy, 6) 2 snemenTa.
2. Pacnionoxxu 4 snemenToB B MHOXKecTBax M ,N u K
TaK, 4TOGKI OHH COJEPHKAH COOTBETCTBEHHO I10:

a) 2 3neMeHTa,

6)M — 4 snemenTa, N -3 snementa, K — 3 anementa.

3. Haiinu Heu3BeCTHOE CIIOBO

3AJ JIEC 2

4. Haiiin HEM3BECTHOE CIIOBO

Yrojq TJYXAPb ?
5. Haii/iu HeH3BECTHOE CIIOBO
{2:83;,1} {6;1;2} {28316}
JITIA HMBA ?

6. Haiiiu Heu3BeCTHOE CIIOBO

ORO

HOTA TEMA s

7. Hait/ HeM3BeCTHYIO OYKBY

3256 169 6
TPAJ NEHIKA

-~
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1.3ammu MBO)ecTBO H—  uéTHBIX 0HO3HAYHBIX uMcest. Hadimy | H |.

O6pa3zen pemenus. 3annIIeM nepeynciedneM Maoxectso H.
H={2,4,6,8}. |H|=4.
MHoxecTBO YETHBIX OJJHO3HAYHBIX YHCENl COCTOUT U3 4 37IeMEHTOB.

2.Tlo jaHHOMY PHCYHKY HalI¥ YHCICHHOCTb CIICIYIONMX MHOXKECTB

K

M P H F

| B | - BepIIMH TPeYroJbHUKOB (TOUEK, OTMEUYeHHBIX OYKBaMH);
| O | - pasnMUIHBIX OTPE3KOB;

| T | - pasnIMYHBIX TPEYTOILHHKOB.

ITpoBeputs BemomnHsetcst i popmyna:  |B[+|T|[=|0] +1

O6pa3zen pemenns. 3aruiieM nepedncieHHeM MHOXECTBO BEPIITHH TPEYTObHUKOB:

B= {M,K,P, H, F }. 3naunr, ux uncno |B|[=S5.
3anueM mepeuncIeHHeM MHOXECTBO Pa3THYHBIX OTPE3KOB:

O = { MK, KF, KP, KH, MP, PH, HF. MH, PF, MF }. Uxuucno |O|=10.
3anmieM mepedrcieHHeM MHOXECTBO PA3THIHBIX TPEYTOIbHIKOB:

T = { MKP, PKH, HKF, MKH, PKF, MKF }. Uxuucno |T|=6.
TIposepum BeinonHsieTes ma popmyna |B [+ |T|=[0| +1,

5+6=10+1. ®opmyna BepHa.
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1. Cocrasb yeioBye 3a1a4y 10 PUCYHKY, U PELIATS 3a/1a4y.

A — 15 y4eHUKOB B- 17 yuenuxoB

PHCYHOK:
3HMHHH
neH3ax

PHCYHOK:
JeTHHH
nekH3ax

8 ydeHHKOB

AUB -?

OGpa3en pemenns.

Yyutens npeuioKu IeTAM HapucoBath neisaxu: 3SUMA wm JIETO.
Tleii3axx 3IMA napucoBam 15 zereii. Ileiisax JIETO napucopanu 17 neteit.
CKOJIbKO YHEHHKOB B KJIacce, €CJIH OKa3aock, 4To 8 y4eHHMKOB cjiam no 2 neiizaxa: SMMA u
JIETO. PeGsir, He HAPHCOBABLIMX HH OJHOI'O PUCYHKA, HE OBLJIO.
1) CxonbKo HeTeit HaprucoBasi TONBKO mei3ax 3SUMA?
15— 8 =7 ( yueHukoB).
2) CxonbKo JeTedl HapHCOBaIH TOJIBKO neisax JIETO?
17— 8= 9 ( yueHHKOB).
3) Cxonbko zeteii B kiacce?
7 + 8 + 9 =24 (yueHuka).

Hlosacnenue K ypoky Ne4.
OTBeTHI K 3aJ1aHAIO 5.
nepecedcHue o0beuHEeHHE nepeceyeHue o0benHeHne
a) 6)

B) r)
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1.Haiinm nepecedenne u 06beIMHEHHE
MHOXECTBA BJIEMEHTOB JJAHHBIX PUCYHKOB.

O6pasen pemenns. O603Ha9MM MHOXECTBO OTPE3KOB, W3 KOTOPIX COCTABIIEH MEPBBII
PHUCYHOK 9epe3 A, MHOKECTBO OTPE3KOB, U3 KOTOPHIX COCTABICH BTOPOif PHCYHOK 4epe3 B.
Haiinem nepecedenne (A M B) u o6semuenne (A U B) -
MHOXECTB 3JIEMEHTOB PUCYHKOB. HaJloskuM BTOpO# puCyHOK o
HA MEePBhIi. :

TlepeceuenneM ABYX MHOXKeCTB Oy/ieT 00ImIas 4acTh PHCYHKOB.

Jlnst cocTaBiieHHs 00BEAMHEHH MHOXKECTB, K OTPE3KaM IIEPBOro
MHOXeCTBa IIOGBBHZM HEJOCTAIOIINE OTPE3KH BTOPOI'0 MHOXKECTBA.

2. Haiinu nepeceyenne (A M B) muoxects 6yks nannbix cio.  MOCT, CMOJIA.
CoctaBb U3 HEX HOBOE CJIOBO.

O6pasen pemenns. OG03Ha9nM MEOXKeECTBO OykB, cogepramuxcs B ciose MOCT 6yxBoii A, a
MHOXeCTBO OykB, conepxamuxcs B ciose CMOJIA wepes B.
A={MOCGT}, B={CGMO;J;A},

TOrZKA ANB={M;O; C }. Y3 >tux 6yks cocrapiusieM cioso COM.

3. Haiiam o6nemnenue (A U B) muoecTs 6yks nanuex cios.  JIAIO, JIACT.
CocTaBp 13 HUX HOBOE CITOBO.

Ob6pazen pemennsi. O603Ha4NM MHOXKECTBO OyKB, coepikamuxcs B cnose JIMLIO 6yksoii A, a
MHOXecTBO OyKB, coziepxarmuxcs B ciose JIACT uepes B.

A={JLLI; 0}, B={J;A;C; T}, Toraa AUB={ILWI;0; A;C;T}.

M3 stux 6yks cocrasisiem cinoso CTOJIALIA.

OtBetshl K 3a1a8usM. 1.
1) — @ 2) l TJ%_

2. 1) pax, 2) Mo, 3) nyK, 4) JHCT. 3. 1) mozens, 2) apbys, 3) cioBapb, 4) cknai.

s
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1. Iosicnenne. Hanoxwu BTOPO# PUCYHOK Ha MEPBBIIA.
TlepecedenneM AByX MHOXKECTB OyeT 00MIast 4aCTh PHCYHKOB.
JUnst cocTaBneHus O0BETMHEHNST MHOXKECTB, K OTPE3KaM IepRoro
MHOXECTBA 7100aBMM HEJ0CTaIOIIHE OTPE3KH BTOPOrO MHOXECTBA.

OtBeTsl K 3a1aHAAM. 1) 2)
.5 L&

2. 1) Tom, 2) HoTa, 3) myr uau rynm, 4) pak. 3. 1) Gacus, 2) MeTpo, 3) GHHOKIb, 4) CTAHOK.

Ioacuenue k ypoxy Ne7

Orsersx sanamusv. 3. a) D)
4.2) % 6) N B) N r) %

M M
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1. 2)
25 Pemenwne.
e 1.19+13=32,
2,30 95 R
3.19-7=12, a=12,
4.13-7= 6, c=6.
CIIOPTHBHBIH TeXHUIECKHI
19 13
6)
25 Pemenne.
e 1.14-6 =8, a=8,c=8,
2.a+c+6=22,
3.25-22 = 3. Tpoe pebar e
3AICANHCH HA B OJHH KPYXKOK.
CIIOPTHBHEII TeXHUYECKHIt
14 14

2. Ortsersl. a) 6okai, 6) 6pacieT, B) CTaAMOH, I') KOPEHb.
3. OrBersnl. a)cro, 0) aBa.

4. Ormser. A N B, AUB

.

AR
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1. Haiinu HemsBecTHOE CIIOBO

13,9,28,4,36 4,8,6,13 4,13
NYCTBIHA nycCK ?

Ob6pasen pemenns. [lepas CTpOYKa 3a1aHAs — KIOY K PelIeHHI0. M3 JaHHEIX dHce BEIOpa
T€, KOTOPHIC BCTPEYIAKOTCA B KAXKJAOM M3 IaHHBIX YHCJIOBBIX MHOXECTB. Ananormno, BO BTOPO
CTPOUKE 3a7aHus M3 JaHHEIX CJIOB ceayeT BriOpath obime Gykssl IT, ¥, C 1 3 HUX COCTABH
cnoso CVII.

2. Haiiin HeM3BeCTHOE CIIOBO

56,1 9,3 63,5 56,193
MOPT JAP PENA ?

OGpa3zen pemennsi. MHOXECTBO YHCeIL, 3aMHCAHHBIX CTIPaBa B [IEPBOH CTPOUKE 3aaHUA , €CT
o0beIMHEeHNe TPEX TAaHHEBIX YACIIOBBIX MHOKecTB A= { 5;6;1}, B={9;3}, C= {6;3;5
Toraa AUBUC={56;1;93}.

AHAJIOTHYHO TIOCTYIIHM H CO BTOPOM CTPOUKO#M 3aianud. O603HaYMM MHOXECTBO OyKB
ciosa ITOPT uepe3 M, Gyks ciosa JTAP 1epe3 N, a mHOxkecTBO OykB cioBa PEITA gepes K.

M={ILO;P; T}, N={GA;P}, K={P;E;ILA}.

MUN UK={II;0; P; T; I; A; E }. 3 naunsix 6yxs cocrasuM cioso TOPITEJIA.

3. Haiijin HeM3BECTHbIH PHCYHOK.

5947 9231 9

i

O6paszen pemenns. Yucno 9 spisercs

nepeceueHueM IUp JaHHBIX YHCIOBBIX MHOKECTB E ‘

A={59%47}, B={92:31}.
Hanoxum pucyHKH Ipyr Ha Apyra 2

OGmas 9acTh COBMEMICHHBIX PHCYHKOB
H SIBJISICTCS| OTBETOM. h
Ortsersr k 3a1anusm. 1. 1) 6ax, 2) Tpudyna.

,Z)U,S)g, 4)ﬁ.

2.1)




[image: image18.jpg]Iloacunenue k ypoxky Nel10

1. Haiiu Hen3BecTHOE CIOBO

3,6,9,1 2,3,7,9 6,1,2,7

X ?

O6pazen pemenns. Haiijn 00be1uHEHNE JAaHHBIX YHCIIOBBIX MHOKECTB, UCKIIIOUHB 00IIHE

anementsl. (A U B mocne nexmouenns o6mux snementos { 6; 1;2; 7}).
Co BTOpO# CTPOUKOM 3a/[aHusi MOCTYNAEM aHAIOTHIHO.

Hanoxum puCyHKH pYT Ha pyTa,

W HCKIIOYUM OOMIHE 31eMEHTEL.

OTBeTHI K 3aJaHASIM. 2. N (0OBEMHNATD IEMEHTHI JAaHHBIX PUCYHKOB,
MCKITI09as obmmme)
3. 18, 6, 5 (06beIMHUTD YHCIIOBBIE MHOXKECTBA, MCKIIOYHB OOIIME IIEMEHTHI).
4. TTAPK i KAPII (06beHATS MHOKECTBA OYKB JaHHBIX CJIOB, HCKIIOYast o01IHe
SJIEMEHTHI).
S,
30 Pemenne.
—_— 1.20 — 6 = 14, KONMYECTBO YHCHHKOB H3YJAIOMIHX
TONBKO AHTIMHCKHIT S3BIK
2. 15— 6 =9, KOMMYECTBO YUCHUKOB U3yJarONIUX
TOJTBKO HEMELKHH A3BIK
3.14 +9 + 6 = 29, KOIUYECTBO YIEHUKOB M3YdJAIOIIHX
AHTITANCK HeMeLKuit HMHOCTPAHHHIE SI3BIKK
20 15 4.30-29 = 1, KONUYECTBO YIEHUKOB HE H3YYarOIIHX
MHOCTPAHHbIE A3BIKH
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3. Obpaszen pemenusi. PucyHok, H306paeHHBIH CIpaBa, COCTOUT
13 00BEAHHEHHS 2TEMEHTOB IeOMETPHYECKUX (YHUTyp, H300paKEHHBIX
crieBa.
Haxonum o0seiuHeHne MHOXKeCTBA OyKB JTaHHBIX CJIOB.
A={3;A;J1}, B={JGE;C}. AUB={3;A;J;E;C}.
W3 nannsix Oyks cocrapisem cioo CJIE3A.
4. JIVT wm I'VJIL. ( CnoBo, cocTaBlIeHHOE 3 TepecedeH s MHOXKeCTBa OYKB JIaHHBIX CIIOB)
5. IMABJIMH. CnoBo, cOCTaBIeHHOE W3 00BEHHEHHs] MHOXKECTBA OYKB JIaHHBIX CJIOB.
{JGM; TG As H; B .
6. MOHETA. CiioBO, COCTaBIeHHOE U3 00BEIMHEHHs] MHOXKeCTBA OYKB JJaHHBIX CJIOB.
7. A.TlepeceueHre MHOXKECTBA OYKB JIAHHBIX CIIOB.
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